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Klasa 5. Ulamki dziesi¢tne griga A
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1. Uzupelnij:
a) 0,9cm = mm 0,5m = cm 7897 m = km
b)8g =" dag 3,4kg = dag 2t56kg = t

2. Wskaz wyrazenie, ktorego wynik jest wigkszy od 1.

A. 0,68 + 0,29 B. 8,3 —7,35 C. 4,28:4 D.4-0,25

3. Oblicz w pamiegci:

a)0,4+0,5= 1,4+ 2,6 = 1,16 + 2,35 = | 3,36 + 2,24 =
b) 0,7 -0,2 = 4—-03= 3,56 - 1,43 = 3,56 — 2,38 =
¢l1l3-2= 2,6-04= 4,5:3 = 7,2:0,9 =

4. Ocen, czy podane réownosci sa prawdziwe. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

37% = 0,37 ] TAK [ |NIE
4 =400% [ ] TAK [ [NIE
20% = 55 []TAK [ |NIE
35 = 5% []TAK [ |NIE

5. Oblicz sposobem pisemnym:
a) 4,34 + 3,6
d)1,7-4,96

c) 9—-5,78
f) 0,264:0,24

b) 4,24 — 2,67
e) 45,8:5
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6. Uzupelnij zdania, wpisujac w miejsce kropek drozsze lub tansze.
a) 2 chleby po 3,157t sa niz 8 hutek po 71 gr.

bh) 27 dag winogron po 16zt za kg jest niz ciastko za 4zl

Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe

Wybhor zadan: Grazyna Miskiewicz



grupa A str. 2/2

7. Magda kupita 1,7 kg jabtek i 0 0,45kg mnlej gruszek. Ile razem wazyly kuplone owoce?
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8. Oblicz
a) 2,55 + £ 0 §-81=
b) 2,7 %z d)Z% 0,5 =

9. Uzupetnij brakujace cyfry, tak aby spelione byly podane nieréwnoéci.
9,21 > 9,2 ]> 9 1>[ ]25> 7,256

*10. Jurek kupit 55 dag winogron po 11,40z} za kilogram i 0,35 kg orzeszkéw ziemnych, ktore
kosztowaly 2,802z1 za 100g. Z banknotu dwudziestoztotowego otrzymat reszte. Czy za te
reszt¢ moze jeszcze kupic cztery batony po 1,24 zt za sztuke? Zapisz obliczenia.
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